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PROVA DE MATEMÁTICA 
 

INSTRUÇÕES 
 
 

Nesta prova você deverá resolver as 10 questões propostas, respeitando  
as instruções abaixo: 

 
1 

Você receberá um caderno de respostas. Nesse caderno você deverá redigir a resolução 
das questões no espaço indicado para cada questão. 

 
2 

A resolução das questões poderá ser feita a lápis. Entretanto, os resultados finais deverão 
necessariamente ser escritos com caneta azul ou preta.  

 
3 

Respostas que contenham apenas o resultado final não serão consideradas.  
 

4 
A duração total da prova, incluindo as provas de Física e Química, é de quatro (4) horas. 

 
5 

Os rascunhos não serão considerados para efeito de correção. 
 

6 
Você somente poderá deixar a sala depois de decorrido 

 o tempo de duas (2) horas a partir do horário de início da prova. 
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PROVA DE FÍSICA 
 

INSTRUÇÕES 
 
 

Nesta prova você deverá resolver as 08 questões propostas, respeitando  
as instruções abaixo: 

 
1 

Você receberá um caderno de respostas. Nesse caderno você deverá redigir a resolução 
das questões no espaço indicado para cada questão. 

 
2 

A resolução das questões poderá ser feita a lápis. Entretanto, os resultados finais deverão 
necessariamente ser escritos com caneta azul ou preta.  

 
3 

Respostas que contenham apenas o resultado final não serão consideradas.  
 

4 
A duração total da prova, incluindo as provas de Matemática e Química, é de  

quatro (4) horas. 
 

5 
Os rascunhos não serão considerados para efeito de correção. 

 
6 

Você somente poderá deixar a sala depois de decorrido 
 o tempo de duas (2) horas a partir do horário de início da prova. 
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PROVA DE QUÍMICA 
 

INSTRUÇÕES 
 
 

Nesta prova você deverá resolver as 08 questões propostas, respeitando  
as instruções abaixo: 

 
1 

Você receberá um caderno de respostas. Nesse caderno você deverá redigir a resolução 
das questões no espaço indicado para cada questão. 

 
2 

A resolução das questões poderá ser feita a lápis. Entretanto, os resultados finais deverão 
necessariamente ser escritos com caneta azul ou preta.  

 
3 

Respostas que contenham apenas o resultado final não serão consideradas.  
 

4 
A duração total da prova, incluindo as provas de Matemática e Física, é de 

quatro (4) horas. 
 

5 
Os rascunhos não serão considerados para efeito de correção. 

 
6 

Você somente poderá deixar a sala depois de decorrido 
 o tempo de duas (2) horas a partir do horário de início da prova. 
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